
Uppdaterad 2024-03-25

Sesam 
art.nr Lev. art.nr Benämning Kommentar/Bild

54698 3183900-R Fästbeslag kompl x:panda/Panda hö bålstöd ssb
54697 3183900-L Fästbeslag kompl x:panda/Panda vä bålstöd ssb

82713 31831000-R Fästbeslag ssb bålstöd Kudu hö
82714 31831000-L Fästbeslag ssb bålstöd Kudu vä
35154 3183100-R Fästplatta 1 t bålst ssb hö
35155 3183100-L Fästplatta 1 t bålst ssb vä

82715 3183400-R Fästbeslag ssb bålstöd Wombat hö

82716 3183400-L Fästbeslag ssb bålstöd Wombat vä

17250 3181932 Stag bålstöd ssb rakt längd 120mm 
33201 3182644 Stag bålstöd ssb rakt längd 160mm

54660 3181968 Stag bålstöd ssb böjt 25 mm längd 120mm
68272 3182645 Stag bålstöd ssb böjt 25 mm längd 160mm

41103 3182000 Stag bålstöd ssb böjt 45 mm längd 120mm
74607 3182646 Stag bålstöd ssb böjt 45 mm längd 160mm

41104 3181969 Stag bålstöd ssb böjt 65 mm längd 120mm
76100 3182647 Stag bålstöd ssb böjt 65 mm längd 160mm

35116 316175401 Dyna bålstöd liten rak std h 5.5cm l 11.5cm

35115 316175402 Dyna bålstöd mellan rak std h 10cm l 10cm

35114 316175405 Dyna bålstöd mellan böjd svart h 6.5cm l 17cm

35070 316175406 Dyna bålstöd stor böjd svart h 9cm l 19cm

15012 3189150 Skydd bålstöd ssb
62633 3184120-25 Bälte t svängbara bålstöd 25mm
64649 3184120-40 Bälte svängbara bålstöd 40 mm
63109 312502518 Plastpropp dyna bålstöd

77450 311105080 Bricka 8 mm Till bålstöd Kudu
68926 310661300 Insexskruv M8x12 m fläns Till bålstöd Kudu
83063 3175203 Mutter M8 glide bålstöd Kudu X:Panda Till bålstöd Kudu och X:Panda

67268 310662501 Insexskruv M8x25 m fläns Till bålstöd X:Panda (och Wombat rygg stl 3)

83064 310661501 Skruv M8x16 m fläns fzb Till bålstöd Wombat (rygg stl 1 och 2)

83065 316118910 Mutter M8 Wombat Till bålstöd Wombat

Viktig information om montering!
Fäste, dyna och stag levereras ihopmonterade. Markera samleverans om du vill ha komplett bålstöd samt ev. extra delar levererade samtidigt.
Om du väljer olika stag/dynor på höger resp. vänster sida, uppge vilka delar som ska sitta ihop i huvudkommentaren. 
Om du beställer extra stag, ange vilket stag du vill ha monterat. 
Om du vill montera ihop delarna själv, skriv också det i huvudkommentaren

Wombat

DYNA

Kudu

STAG

5,5 L:12cm 7,5° Ange om det ska sitta på 
rygg stl 1-2 eller stl 3, olika längd på skruv 
behövs.

För extra smalt mellan bålstöden. 
H:6cm L:10,5cm

Sidosvängbara bålstöd R82
För komplett bålstöd beställ fästbeslag, stag och dyna

Beställningsstöd

H:4,5 L:12cm

H:4,5 L:12cm

Reservdelar, beställs via arbetsorder (ingår i fästbeslag, beställs om skruv/mutter/bricka behövs som reservdel)

FÄSTBESLAG 

TILLBEHÖR

X:Panda

javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl03$LinkButtonCodeResult','')
javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl02$LinkButtonCodeResult','')
javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl03$LinkButtonCodeResult','')
javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl04$LinkButtonCodeResult','')
javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl02$LinkButtonCodeResult','')
javascript:__doPostBack('ctl00$MC$sgcMain$ucItemSearchResult$resultGridView$ctl02$LinkButtonCodeResult','')


Exempelbild montering för 
Kudu, X:panda och 
Wombat har ingen bricka 
utan bara skruv och mutter


	Blad1

